JOGVÉDELMI SZABÁLYZAT
A honlapon megjelentetett és vízjellel ellátott archív dokumentumok és fotográfiák Dr. Jánossy Eszter (a továbbiakban: Tulajdonos) tulajdonát képezik és a vonatkozó törvények védelme alatt állnak. A vonatkozó szerzői tulajdon és vagyoni jogok kizárólag a Tulajdonost illetik meg. 
A honlapon megjelentetett valamennyi archív dokumentum és fotográfia bármilyen módon történő felhasználása kizárólag a Tulajdonossal kötött szerződés, vagy a Tulajdonos írásbeli engedélye alapján történhet.   
A honlapon történő megjelentetéssel a Tulajdonos a dokumentumok és fotográfiák megismerési, tanulmányozási célú felhasználásához hozzájárul, ezen felhasználási engedély a fentieknek megfelelően azonban nem terjed ki a dokumentumok és fotográfiák módosítására, terjesztésére, többszörözésére, másolására, más dokumentumokba, művekbe való bárminemű és bármilyen mértékű felhasználására. 
A Tulajdonos a honlap tartalmának semminemű felhasználásáért nem vállal felelősséget akár engedélyezte azt, akár nem. 
A más személy által létrehozott szellemi alkotások megjelentetése körében a Tulajdonos a szellemi alkotáshoz fűződő jogok jogosultjával kötött felhasználási szerződésben foglaltak alapján jár el.

A fenti felhasználási szabályok, illetve a vonatkozó jogszabályok előírásainak megsértésével a Tulajdonosbak okozott károk megtérítéséért a felhasználó teljes felelősséggel tartozik.
Jelen szabályzat által nem rendezett kérdésekre a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény és a szellemi alkotásokhoz fűződő jogok védelmére vonatkozó, valamint a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény rendelkezései az irányadóak.
A honlapon található fényképek, archív dokumentumok bármilyen célú felhasználása a jogtulajdonos engedélyéhez kötött. Ezzel kapcsolatban keressék Gerő Barnabást a +36 20 981 0794 telefonon vagy az barnabas@56films.com email címen.
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